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Aşağıdaki noktalı yerleri  dolduralım.

2. Verilen uzunlukları 1 metreye tamamlayalım .
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3. Aşağıdaki uzunlukların toplamını bulalım .


3m 34 cm =  ………….              550 cm =  …….. m  ….. cm          4 m = …………  cm 


4m 23 cm =  ………….              707 cm =  ……. m   ….. cm         7 m = …………. cm


6m  2 cm =  ………….               126 cm =  …… m    …cm          6 m = …………  cm


1m 93 cm =  …………                    484 cm = …… m …… cm        100 cm = ……….. m


5m 5 cm =  ………….               171 cm =  …….m  ……cm         900 cm = ……….. m


8m 13 cm =  …………                    269 cm = …….. m ……. cm       700 cm = ………. m   


3m 55 cm =  ………….             966 cm = ……. m ……..cm         500 cm = ………. m


4m 4 cm =  …………               345 cm = …….. m  …….cm         200 cm = ……….. m








45 cm +  ………. = 1m                     93 cm +  ………. = 1m


75 cm +  ………. = 1m                     25 cm +  ………. = 1m


35 cm +  ………. = 1m                     27 cm +  ………. = 1m


80 cm +  ………. = 1m                     25 cm +  ………. = 1m


62 cm +  ………. = 1m                     90 cm +  ………. = 1m


49 cm +  ………. = 1m                     16 cm + ……….. = 1m








135 cm + 254 cm =  ……….                  172 cm + 233 cm = …………….


154 cm + 544 cm =  ……….                  112 cm + 111 cm = …………….


108 cm + 228 cm =  ……….                  129 cm + 145 cm = …………….


257 cm + 125 cm =  ……….                  355 cm + 202 cm = …………….


452 cm + 345 cm =  ……….                  401 cm + 502 cm = …………….


138 cm + 444 cm =  ……….                  701 cm + 345 cm = …………….


112 cm + 204 cm =  ……….                  102 cm + 607 cm = …………….


303 cm + 606 cm =  ……….                  402 cm + 435 cm = …………….











